

**Звезда
Пермь**

13 МАЯ 1974

ВПЕРЕДИ ГАСТРОЛЬНОЕ ЛЕТО

Последние недели мая — преддверие гастрольного лета пермских театров. Каким оно будет в этом году?

Драматический театр приглашен в столицу Латвийской ССР — Ригу, театр юного зрителя — в Башкирию, оперная труппа академического театра — в Тюмень, а пермскому балету предстоят зарубежные гастроли. Открываются они 24 мая в Вене (Австрия). Здесь наши танцовщики примут участие в традиционном Венском фестивале театральных коллективов.

После двухнедельного пребывания в Австрии труппа возвращается в Москву на десятидневные гастроли в концертных залах столицы. Затем снова выступления на зарубежных сценических площадках: в начале июня в Западном Берлине, конец июня и июль — в Италии и Югославии.

Балетная труппа театра выезжает на зарубежные гастроли в полном составе. Но впервые в составе труппы, как солисты, едут выпускницы Пермского хореографического училища, лауреаты

международного конкурса артистов балета Надежда Павлова и Ольга Ченчикова.

Пермские танцовщики покажут зарубежному зрителю балеты П. Чайковского «Лебединое озеро», С. Прокофьева «Ромео и Джульетта», второй акт балета «Жизель» А. Адана, классическое гран-па «Пахита» Л. Минкуса; подготовлена также большая концертная программа.

И. СМЕРНОВА.

**Редактор
Н. ПИЧУГИН.**